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للاتصال : مصطفى البقالي
             الحبيب الواعي     

100 ألف الشعراء من أجل التغيير
درب المكانة فاس رقم سبعة 

الهاتف : 0535740224/0610583105
http://www.100TPC.org

Knowledge-community@hotmail.com

 elhabiblouai@yahoo.co.uk

100 ألف شاعر من أجل التغيير ينظم الحدث الأكبر في تاريخ الشعر
عدد المشاركين على المستوى العالمي في تزايد مستمركل يوم
سيجرى 600 حدث  في 450 مدينة في 95 بلدا  يوم 24 سبتمبر للفت الانتباه الى التغيرات البيئية والاجتماعية والسياسية  الحالية وسيقوم الشعراء والكتاب والفنانين بالابداع والقراءة والتظاهر داخل مجتمعاتهم  وسوف يحددون المجال الذي يهمه التغيير في إطار السلام والاستدامة التي صرح مؤسس الحدث مايكل روتنبرغ  بأنها"... هي مصدر قلق كبير في جميع أنحاء العالم والمبدأ الرئيس لهذا الحدث العالمي ".

في مقال نشر مؤخرا في About.com قال بوب هولمان وسنايدر مارجري  بأن "جمالية مفهوم 100 ألف شاعر من أجل التغيير تكمن في كونه لا مركزيا وشاملا في كليته." ويأمل كل المشاركين  من خلال أنشطتهم وتنظيماتهم في توجيه مسار الحوار السياسي والاجتماعي اليوميين وتحويل  عجلة الحضارة نحو السلام والاستدامة.
أسوة بأصدقائهم  في العالم  سيقوم مجموعة من الشعراء و الكتاب و الفنانين المغاربة بتنظيم نشاط ثقافي مماثل بمدينة فاس يوم 24  شتنبر 2011 بمقهى الساعة ( Café Clock) من الساعة4.30   الى الساعة 7.30.
ستقوم جامعة ستانفورد التي اعترفت ب 100 ألف شاعر من أجل التغيير كحدث تاريخي و أكبر قراءة للشعر في التاريخ  مباشرة بعد 24 سبتمبر بحفظ جميع الوثائق المنشورة على موقع   www.100TPC.orgو سوف تحفظ  كذلك كامل محتويات الموقع  في  أرشيف الجامعة كجزء من برنامج أرشفتها الرقمية LOCKSS
للمعلومات  http://www.100TPC.org
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